

## 姚明确定参加

## 《爸爸去哪儿2》



湖南卫视《爸爸去哪儿》第二季正火热拍摄,有网友曝光了疑似姚明在浙江寿昌镇拍摄节目的照片。对此,湖南卫视确认了这个消息,并意指姚明有可能会成为“新晋爸爸”。

5月初,《爸爸去哪儿》拍摄组前往重庆拍摄,黄磊、曹格、陆毅、吴镇宇和杨威带着各自的宝宝正式加盟第二季。不过由于节目拍摄横跨时间过长,节目组采取了“4+X”轮换制度,即每次拍摄都会有新晋“爸爸”加盟,既能照顾明星们档期问题,又能让观众每期节目都有新期待。因此,有消息称姚明将担任的是X一职,即轮换“爸爸”。不过因为重庆的特别嘉宾是黄健翔,也有消息称同属体育圈名人的姚明将取代的是黄健翔。

对此,湖南卫视总编室推广部工作人员向新

京报记者表示,“姚明确实在参加《爸爸2》,但具体的身份是什么,目前节目组还没确定。”无论姚明担任的是什么身份,他表示《爸爸2》的目的都是为了“突破大众的期待,让看惯了第一季的观众有新鲜感”。

其实,早在第二季正式开拍之前,姚明便是嘉宾热门候选人,有球迷希望看到“身材高大又极具智慧”的姚明如何教导自己的女儿,只不过由于姚明身兼多职实在无法抽出大量时间,最终没能进入第二季拍摄名单。不过如果这次前往寿昌镇拍摄消息属实的话,也算是对于球迷的补偿吧。据悉,姚明女儿姚沁蕾2010年5月22日在休斯敦出生,目前小沁蕾虽然才刚满4岁,但身高却遥遥领先于同龄儿童,去年3岁时就已经110厘米。  
(据新华网)



NBA 西部决赛

伊巴卡复出 雷霆胜马刺

伊巴卡在与不在,雷霆判若两队。北京时间5月26日,俄克拉何马雷霆队主场以106:97大胜圣安东尼奥马刺队,将NBA季后赛西部决赛的大比分扳为1:2。之前被报道“赛季报销”的雷霆队球员伊巴卡本场火线复出,全场7投6中拿到15分、7个篮板和4个盖帽。

在与洛杉矶快船队的西部半决赛第六场,伊巴卡因腿部肌肉拉伤,被诊断为赛季报销,在他缺席的西部决赛前两场,雷霆队被马刺队打得毫无还手之力,大有被横扫之势,无路可退的雷霆队只有把希望放在让伊巴卡复出上。

本场比赛伊巴卡打了30分钟,他一上场便显示出强大的存在感,极大提升了队伍的防守强度,雷霆队本场比赛送出10个“火锅”,马刺队内线得分大幅度下降,从前两场的66分和54分骤降到本场的40分。美国电视台ESPN的统计则表明,当伊巴卡镇守内线时,马刺在篮下的命中率只有25%;而当他在下场时,马刺的篮下命中率迅速提高到50.7%。  
(据人民网)



NBA 季后赛

热火 102:90 胜步行者

北京时间5月27日,NBA季后赛展开东部决赛第四场争夺,热火主场迎战步行者,热火以102:90击败步行者,总比分3:1率先夺得赛点。

开场后,波什3投全中,其中包括2个3分命中连得8分。韦斯特和乔治的得分将比分慢慢追上,詹姆斯继续将差距拉开。随着巴蒂尔和阿伦的开工,热火再度领先8分。斯科拉的得分为步行者稳住局面,巴蒂尔最后造成犯规3罚2中,热火首节27:19领先步行者。

次节,沃特森3分命中,斯科拉打进1球,波什他先是一记跳投命中,突破杀入内线怒扣得手,紧接着又是一记3分命中,在他的带动之下热火轰出11:5的攻击波迅速将差距扩大到两位数。乔治接连得分为步行者稳住局面,詹姆斯反手暴扣的“2+1”重新拉开差距,乔治最后时刻3分命中,热火49:44领先。

末节,希伯特怒吼裁判吃到技术犯规,阿伦和科尔各自3分命中,热火打出9:4的攻击波将领先优势扩大到21分。希尔3分命中,韦德和哈斯勒姆继续开火,热火以94:71领先步行者。乔治连得6分,步行者打出13:1的攻击波将差距缩小,波什和詹姆斯继续得分,热火最终以102:90击败步行者。  
(据新华网)

## 李代沫容留他人吸毒获刑9个月

昨日上午,“李代沫容留他人吸毒”一案在北京市朝阳区人民法院开庭审理,李代沫一审获刑9个月,并处罚金2000元。李代沫当庭表示不上诉。

昨日上午9时,被告人李代沫被法警带入法庭,他身穿便装,面无表情。李代沫在庭审中当庭认罪,称:“我是2012年第一次吸毒,但具体时间记不清了,沾

毒由于当时工作压力大,吸食毒品类型是冰毒,地点为三里屯首开幸福公寓。”此外,问到吸毒细节,他表示跟“毒友”们是靠微信和电话联系。当公诉人询问李代沫是怎么认识自己的行为,李代沫回答“我后悔”,被问到有没有检举揭发他人犯罪,李代沫表示“没有”。

在公诉人发表公诉意见时

表示,李代沫容留他人吸食毒品,次数达6次,人数达3人,其犯罪行为恶劣,社会危害性大。辩护人则表示李代沫主动交代自己罪行的这一情节,应该认定有自首情节,此外认罪态度好、有强烈的改过自新愿望。最后,李代沫一审获刑9个月,并处罚金2000元。李代沫当庭表示不上诉。  
(据新华网)

## 琼瑶递诉状正式起诉于正

## 索赔2000万元不排除和解

昨日上午,琼瑶就于正《宫锁连城》侵权一事,向北京市第三中级人民法院正式递交起诉状,琼瑶本人并未出席。代理律师王军透露,被告人除了于正之外,还包括湖南经视、东阳欢娱、万达影视、东阳星瑞影视4家制作公司。赔偿金额方面,琼瑶的诉讼主张是2000万元人民币,琼瑶表示将把这笔钱捐给慈善事业。王军还透露,于正已通过关联公司与琼瑶有过间接沟通,不排除双方和解的可能性。

由于正担任编剧的电视剧《宫锁连城》播出后麻烦不断。4月15日,琼瑶微博致信广电总局,控诉该剧抄袭了《梅花烙》,随后于正回复称是“巧合和误伤”。4月28日,琼瑶通过微博再次发出媒体声明函,宣布正式控告于正侵权。

王军律师表示,当天递交的材料包括起诉状和当事人原被告的身份信息,主张权利的原属证据等,整个过程十分顺利。此后,王立岩律师展示了这些证据材料,具体包括:琼瑶的《梅花烙》原著、涉案的电视剧碟片等。

随后琼瑶通过《花非花雾非雾》官方微博发言称,如果胜诉会将所得赔偿捐赠给慈善机构,“经过一个月的填表、公证、办理各种手续,终于控告于正侵权的案子,正式进入法院了!感谢律师团队的辛劳!本案如果胜诉获得赔偿,将以透明化的方式,捐赠给内地的慈善机构,作为偏远贫困地区的教育基金!”  
(据人民网)

